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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 184 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:20 horas, del veintiuno (21) de 
diciembre de dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca, para realizar junta extraordinaria del año 2022. La Presidio el Concejal HORACIO 
CASTILLO PABON. La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones 
de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del 
quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARIO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 183 del 20 de diciembre de 2022. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 183 del 20 de diciembre de 2022. Puesta en consideración, es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio: hemos insistido en poder tener 
el diseño de la vía Dapa, lo hemos solicitado por escrito y no hemos podido obtener copia 
del documento, pese a que se elaboró aquí en el municipio de Yumbo, el diseño de la vía 
Dapa - Menga, igual le solicitamos al hospital el proyecto de la manzana de la salud y no lo 
tienen, parece que no existe pero se hizo en el 2016, se entrego al hospital en el 2016 por 
allá cuando la doctora Oriana estaba entregando su cargo por allá en marzo y yo me quedo 
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impresionado es como no tenemos la reserva de esa información que costo plata, ambos 
proyectos fueron pagados, el de Dapa lo hizo Disconsultoría el del hospital no sé, pero 
digamos que si esta, inclusive por ahí hay una foto del proyecto por lo menos del diseño 
del mapa grande arquitectónico, yo quisiera insistirles no se si de pronto aunque lo he 
solicitado yo como concejal y no quisiéramos estar en ese tema de presionar que tutelas, 
insistirle por parte del Concejo a ambas entidades tanto a Infraestructura como al hospital 
que nos puedan hacer llegar la copia de esos dos proyectos, uno es el diseño de la vía 
Menga Dapa que se contrató con Disconsultoria y el proyecto de la Manzana de la Salud, 
lo reviso un arquitecto Heriberto Rueda Niño, es el proyecto arquitectónico que estoy 
viendo aquí, dice archivo hospital de Yumbo a escala 1:125 y la fecha enero de 2016, lo 
dibujo el señor Carlos García y el proyecto se llama levantamiento manzana de la salud 
Yumbo Valle y lo hizo en enero de 2016, digamos lo entrego Oriana Carvajal como 
gerente, así aparece la ficha la foto, entonces es increíble que existiendo esto, existiendo 
como existe la doble calzada en Yumbo no aparezcan los archivos ni en el hospital ni aquí 
en Infraestructura. quería pedir el favor a la mesa directiva nos pudiesen apoyar con esa 
solicitud, ah sido pagado por el municipio y no aparecen, queremos ayudar a resolver ese 
problema antes de que eso se vuelva, ahora que empiecen otra vez los colegios y se 
vuelva a congestionar esa vía Cali Yumbo ahí en Menga pues la gente va a estallar, 
entonces vendrán los paros y todo y uno diría puede evitarse si trabajamos a tiempo, y esa 
era mi solicitud especial. 
El presidente dice: secretaria favor enviar los documentos, si ya envió documentos que 
por favor nos agilicen 
La secretaria deja constancia de la asistencia de 15 concejales a la sesión plenaria. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:50 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 22 de diciembre del 2022, a partir de las 
08:00 horas. 

HO CIO CASTILLO PABON 
P esidente 

t, -/I 
Art., - ISOL'HERNA DEZ SANCHEZ 

S retarla General 
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